ROMANIA
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PRIMAR

                                                              RAPORT

                  privind starea economica,sociala si de mediu a comunei Racasdia 

                                                       pentru anul 2011
 
Preocuparea majora in anul 2011,ca de altfel pe toata durata scursa din actualul mandat cit si in cele anterioare  a fost cresterea economica,sociala si a calitatii mediului in comuna.


Toate actele administrative emise de primar sau initiate pentru a fi aprobate de Consiliul local s-au incadrat  in aceasta linie de crestere economica si sociala a comunei.


In exercitarea mandatului,potrivit competentelor prevazute de lege,in anul 2011 am emis un numar de 303 dispozitii cu caracter normativ sau individual.Dintre acestea,un numar de 12 au fost emise pentru convocarea consiliului local in sedinte de lucru.


Consiliul local al comunei Racasdia s-a intrunit in 2011 in 12 sedinte de lucru ordinare si 1 extraordinara,adoptand un numar de 100 hotarari. Precizez ca in anul 2011 am fost initiatorul a unui numar de 84 proiecte de  hotarari,care au fost adoptate de catre consiliul local.


Sedintele consiliului local au fos aduse la cunostinta publica prin afisarea dispozitiei de convocare la sediul unitatii in scopul participarii cetatenilor la dezbateri,dar din pacate putini cetateni ai comunei  s-au aratat interesati pentru participarea la sedinte.


In continuare am sa enumar in linii mari modul in care au fost duse la indeplinire hotararile adoptate, precum si o parte din realizarile anului trecut, pe principalele domenii de activitate;


ASISTENTA SOCIALA

In cadrul aparatului de specialiatate avem angajat un inspector, in a carui atributii intra  asistenta sociala si autoritatea tutelara.

           Conform atributiilor  de serviciu,acesta identifica cazurile in care este necesara interventia autoritatii tutelare,precum si acordarea asistentei sociale.

La inceputul anului au fost adoptata hotararea cu privire la stabilirea Planului lucrarilor de interes local ce urmeaza a fi efectuate de catre beneficiarii ajutorului social,precum si pentru stabilirea  limitelor minime ale veniturilor potentiale ce se pot realiza din valorificarea bunurilor ce depasesc cantitativ categoriile de bunuri prevazute in normele de aplicare a Legii nr.416/2001.  


Pe parcursul anului 2011,primaria comunei Racasdia a intocmit si a inaintat la Agentia pentru Prestatii Sociale a judetului Caras Severin,documentele pentru  acordarea de prestatii sociale;


Legea 416/2001 – in luna ianuarie au fost in plata 42 de dosare,iar in luna decembrie numarul acestora a scazut la 19 dosare,datorita modificarilor legislative cu privire la modul de acordare a ajutorului social .

           Suma platita ca ajutor social in decursul anului 2011 a fost de 50.831lei .          


Alocatii pentru sustinerea familiei- acordate conform Legii nr.277/2010-au fost intocmite un numar de 15 dosare. 

Ajutoare pentru incalzirea cu lemne a locuintei –numar beneficiari – 184 - sume platite 108.998 lei.(sunt incluse persoanele beneficiare de ajutor social si cetatenii din sat care se incadrau in prevederile legale)  

Din bugetul local au fost asigurate :


Salariile asistentilor personali ai persoanelor cu handicap  - numar angajati pentru perioada 01.01.-01.07.2011 – 9 - sume platite 45.863 lei

Indemnizatiile pentru persoane cu handicap ,numar beneficiari  12  –sume platite 20.302 lei

INVATAMINT

La acest capitol  a fost alocata din bugetul local suma de 80.000 lei,din care  70.000 lei reprezinta cheltuieli materiale iar suma de 10.000 lei suma ce reprezinta bursele acordate elevilor.


Arat ca din suma destinata cheltuielilor materiale au fost confectionate geamuri de tip termopan la scolile din Racasdia si Vraniut ,precum si la gradinita din Racasdia.Tot din aceasta suma au fost achizitionate materiale didactice,materiale de curatenie,materiale pentru zugravirea si vospirea cladirilor de invatamint,lemne de foc si s-au achitat facturile de energie electrica.  

SANATATE

In ceea ce priveste sanatatea,va informez ca,functioneaza cele doua cabinete medicale ale medicilor de familie,un cabinet stomatologic si un punct farmaceutic.

In acest an s-a folosit suma de 10.000 lei pentru montarea geamurilor de tip termopan si a jaluzelelor la cabinetele medicale.


CULTE

Pentru culte a fost repartizata din bugetul local in anul 2011 sume pentru efectuarea lucrarilor de reparatii si renovare a lacaselor de pe raza comunei,dupa cum urmeaza;

13.000 lei pentru biserica ortodoxa din Racasdia


 7.000 lei pentru biserica ortodoxa din Vraniut


 3.000 lei pentru bisericile baptiste din Racasdia si Vraniut

 2.000 lei pentru biserica penticostala din Racasdia.


CULTURA

Pentru  cultura a fost alocata din bugetul local suma de 212.500 lei,din care s-au realizat lucrari la caminele culturale si s-au organizat diverse evenimente:

-refacerea fatadei de la caminul cultural din Racasdia;


-construirea grupului sanitar,a unei anexe(bucatarie) si a magaziei pentru centrala termica;


-inlocuirea timplariei din lemn cu timplarie de tip termopan la cladirea caminului cultural din satul Vraniut. 

- pentru editarea si lansarea unor carti ale autorilor din comuna.
- pentru organizarea manifestarilor culturale pentru  sarbatoarea hramului bisericilor din Racasdia si Vraniut;
- pentru organizarea serbarilor de Craciun si Anul nou.
Si in anul 2011,formatia de dansuri si fanfara –au participat la diverse festivaluri;  

SPORT
In cursul anului 2011 din bugetul local a fost alocata suma de 7.000 lei,pentru dotarea si sustinerea echipei de fotbal a Asociatiei Sportive ,,Vointa ‘’ din Racasdia. 

Dupa cum se stie,din  anul 2009 fost aprobata constuirea salii de sport in localitatea Racasdia,iar Compania Nationala de Investitii Bucuresti a  licitatat  lucrarea si speram ca in cursul acestui an sa inceapa constructia.

ILUMINATUL PUBLIC 


Si in acest an,am continuat actiunea de inlocuire a corpurilor de iluminat existente cu  corpuri de iluminat economice.Prin inlocuirea vechilor lampi s-a redus consumul de energie electrica si implicit sumele pe care trebuie sa le achitam pentru acest consum.

Pentru iluminatul public general si a iluminatului festiv a fost folosita in anul 2011 suma de 70.000 lei.
            PROTECTIA MEDIULUI
Dupa cum bine stiti,colectarea  deseurilor menajere din localitatea Racasdia si Vraniut se realizeaza prin S.C.ECOLOGICA Oravita.Societatea ne-a pus la dispozitie 13 containere metalice si 65 de pubele de plastic.
Pentru colectarea deseurilor din plastic si carton au fost aduse 5 containere tip clopot de la o firma colectoare din Timisoara.
Din fondurile bugetului local au fost achizitionate inca 400 de pubele de plastic,care au fost repartizate cetatenilor comunei.Colectarea deseurilor menajere se realizeaza de  2 ori pe saptamina.

Si in anul 2011 s-au luat masuri pentru igienizarea albiei riului si au fost desfiintate depozitele necontrolate de gunoi existente in diferite zone ale comunei.Pentru aceasta activitate au fost folosite persoanele care beneficiaza de ajutor social.

INFRASTRUCTURA


Ca in fiecare an,si in anul 2011 s-a avut in vedere imbunatatirea infrastructurii comunale.Din bugetul local s-a folosit suma de 60.000 lei pentru reabilitarea strazilor  din localitatile Racasdia si Vraniut.

DEZVOLTAREA SOCIO –ECONOMICA


Cit priveste  dezvoltarea socio-economica a comunei, in anul 2011, au inceput lucrarile la urmatoarele obiective de investitii cu finantare nerambursabila:
1.-Proiect –Infiintare centru local de informare turistica si marketingul serviciilor legate de turismul local in comuna Racasdia,judetul Caras Severin’’in valoare de 1.011.000 lei ,pentru care am solitat finantare pe baza Masurii 313 –Incurajarea activitatilor turistice;

Acest proiect este in derulare, iar la inceputul acestui an va fi finalizata investitia.
2.Proiect ,,Imbunatatirea infrastructurii rutiere de exploatatie agricola,in comuna Racasdia,judetul Caras Severin,depus prin FEADR-Masura 125,-in valoare de 4.200.000 lei.

Si acest proiect este in derulare,iar lucrarea va fi terminata la inceputul acestui an.

Si in anul 2011,am initiat un proiect de hotarare care a avut ca finalitate adoptarea unei  hotarari pentru aprobarea indicatorilor tehnico –economici, pentru proiectele depuse spre  finantare la Guvernul Romaniei,pentru  lucrari de investitii,dintre care a fost declarat eligibil proiectul ,,Canalizare menajera si statie de epurare in localitatea  Racasdia,’’lucrarea fiind  pe graficul MDRT si urmeaza ca in luna aprilie acesta sa organizeze licitatia pentru atribuirea contractului de achizitie publica.
ADMINISTRATIE PUBLICA
S-a aprobat participarea comunei la Programul de stimulare a innoirii Parcului auto national pentru anul 2011,fiind achizitionat un autoturism Duster.  
A fost executata lucrarea de reevaluare a patrimoniului public si privat al comunei.
S-a aprobat si executat  urmatoarele lucrari la cladirile ce apartin proprietatii publice a comunei,pe linga cele cuprinse la capitolul cultura:
-reparatii la fatada interioara a cladirea primariei din localitatea Racasdia. 
Prin incheierea contractului de asociere cu Asociatia Crescatorilor de Vaci din Racasdia ,a fost amenajata curtea primariei si un loc de parcare pentru utilajele acesteia si pentru autoturismele noastre.
Printr-un contract de comodat, incheiat cu Camera de Comert si Industrie a judetului Caras Severin,a fost amenajata incaperea in care a fost depozitata arhiva unitatii,pentru derularea proiectului,,Promovarea antreprenoriatului pentru cresterea gradului de ocupare in mediul rural’’
A fost amenajat tirgul de animale si cereale,a fost betonata o platforma,au fost refacute grupurile sanitare la care s-a introdus apa curenta,a fost refacut un sopron si mesele pe care se expun produsele spre vinzare.

ADMINISTRAREA DOMENIULUI PUBLIC SI PRIVAT


Arat ca in anul 2010 au fost atribuite 4 loturi de teren,conform Legii nr.15/2003,pentru constructia de locuinte,dar din pacate numai o persoana si-a intocmit proiectul si a inceput contructia locuintei,iar pentru celelalte 3 s-a retras dreptului de folosinta .

In anul 2011,a fost acordat 1 lot in suprafata de 500 mp.pentru construirea unei locuinte proprietate personala,doamnei Dregan Maricuta.


Pentru cresterea veniturilor la bugetul local,in anul 2011,din domeniul privat al comunei s-a aprobat concesionarea prin licitatie  a  urmatoarelor suprafete de teren :

-Suprafetei de 10.982 mp.teren extravilan,divizat in 4 loturi de teren,pentru instalarea de turbine eoliene.In urma licitatiei,a fost declarata cistigatoare  S.C.COMPANIA EOLIANA ORADEA,care,pentru suprafata respectiva  va achita anual circa 16.000 de euro,in lei la cursul BNR din ziua platii.Pe linga suma ce se va incasa la bugetul local,se vor crea si locuri de munca.In cursul lunii ianuarie 2012 a fost semnat contractul de concesiune.

-suprafetei de 2.000 mp.-teren intravilan –pentru amenajarea unui gater si deposit de materiale,In urma licitatiei a fost desemnata castigatoare  S.C.CAMP VALCORI SRL cu sediul in Oravita.A fost semnat contractul de concesiune,si vom avea un venit anual la bugetul local in suma de 4.300 lei.


-suprafetei de 8252 mp.,respectiv 3.000 mp.-teren intravilan –in vederea amenajarii unor spatii pentru organizarea de activitati recreative si distractive.In urma licitatiei a fost desemnata castigatoare S.C.AQUA MAGIC LINE SRL cu sediul in Racasdia nr.526 B,dar care nu s-a prezentat in termenul legal pentru incheierea contractului de concesiune. Din taxa de concesiune a acestor suprafete am avea un venit annual de 22.673 lei.


Precizez ca,din incasarea taxei  pentru suprafetele de teren concesionate in anul 2011 se va realiza un venit anual de circa 98.000 lei. 


Va mai informez ca in anul 2011 a fost reziliat  contractul de concesiune,incheiat cu S.C.RMT 2000 SRL,cu sediul in Ocna Sugatag,judetul Maramures,ca urmare a cererii depuse de aceasta.

In incheiere,doresc sa va multumesc pentru sprijinul acordat ,pentru intelegerea de care ati dat dovada,mai ales pentru faptul ca indiferent de culoarea politica pe care o avem fiecare,noi toti am pus mai presus de orice binele cetatenilor comunei noastre si putem fi mindri de ceea ce am realizat pentru imbunatatirea vietii locuitorilor comunei noastre,
care ne-au investit cu increderea lor.

                                                                        Primar,

                                                            ing.Lechici Mirco
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